

ΠΡΩΤΟΔΙΔΑΞΑΝ τη Γενοκτονία...Ο Νουρεντίν πασάς έδινε τις ακόλουθες παραγγελίες σε στρατιωτικούς και σε ατάκτους μουσουλμάνους: «Η προκειμένη επιχείρηση θα γεμίσει τα Βαλάντια σας. Δεν διατρέχετε κανένα κίνδυνο. Ο θάνατος μόνον για τους άτιμους Έλληνες. Στο πρώτο νεύμα σπεύσατε αμέσως και εξοντώστε όσους είναι γύρω σας. Και κάντε ότι θέλετε στις γυναίκες τους. Περιφρονείτε τη τιμή τους. Τώρα η στιγμή της εκδίκησης... Επιπλέον τούτου κάθε στρατιώτης να πράξει το καθήκον που του ανατίθεται κατά παντός ξένου...Κάθε στρατιώτης οφείλει να φονεύσει 4-5 Έλληνες». Οι σφαγές άρχισαν και συνεχίστηκαν για αρκετές μέρες. Εκείνη τη νύχτα στην προκυμαία της Σμύρνης χιλιάδες χριστιανοί είχαν παγιδευτεί από πύρηνους χειμάρους της φλεγόμενης Πόλης και από τα στήφη του Νουρεντίν πασά. Σύμφωνα με αυτόπτη μάρτυρα «Χιλιάδες από δυστυχείς υπάρξεις σωρευμένες κατά μήκος της προκυμαίας ρίχτηκαν στη θάλασσα. Σε μεγάλο μήκος του λιμανιού εκατοντάδες πτωμάτων είχαν γεμίσει τη θάλασσα ώστε να μπορεί κανείς να βαδίσει επάνω σε αυτά. Τους επιπλέοντες αποτελείωναν οι Τούρκοι με σπαθιά και ξύλα...Αναρίθμητες υπάρξεις γυναίκες παιδιά και γέροντες εσφάγησαν μέσα σε αίσχιστες θηριωδίες».

Ο ΠΟΝΤΟΣ γνώρισε τη μεγαλύτερη Γενοκτονία στην Παγκόσμια Ιστορία. Ο Νουρεντίν πασάς πρωταγωνίστησε και στη Γενοκτονία των Ποντίων και έχει πάρει και τον «τιμητικό» τίτλο από τους κεμαλικούς ως σφαγέα των Ρωμιών. 350 χιλιάδες χριστιανοί, αναμεσα τους και μωρά, σφαγιάστηκαν από τα σπαθιά του Νουρεντίν πασά. Πέρα από τη φυσική εξόντωση των Ποντίων επιχειρήθηκε και η πολιτιστική -θρησκευτική καταστροφή τους. Επιχειρήθηκε, δηλαδή, ο ολοκληρωτικός αφανισμός τους, το σβήσιμο της ύπαρξής τους από τον χάρτη, καθώς όλα τα ελληνικά χωριά, με τις 1134 Εκκλησίες τους και τα 960 σχολεία, λεηλατήθηκαν και κάηκαν. Η Γενοκτονία αυτή υπερτερεί της φυσικής εξόντωσης των ανθρώπων. Μετά τον εκπατρισμό των Ποντίων, το 1923 συνεχίστηκε η καταστροφή από ότι είχε απομείνει από την πολιτιστική

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

απόψεις

Ποιοί θυμούνται τις Γενοκτονίες κα Γκίλαρντ

κληρονομιά που άφησαν πίσω τους οι Πόντιοι.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ πολλές φορές κοιτώντας κατάματα τον εαυτό της στον καθρέφτη αισθάνεται ντροπισμένη. Είναι οι στιγμές όπου εκατομμύρια αποκεφαλισμένα κορμιά μωρών, παιδιών, γυναικών, αντρών, την αντικρύζουν και προσπαθούν να συλλαβίσουν το γιατί. Δεν είναι μόνο η Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού από τα άγρια και βάρβαρα στήφη του Νουρεντίν πασά, αλλά την ίδια φρίκη προκαλεί και η Γενοκτονία των Αρμενίων. Όπως περιγράφει ο Robert Fisk «Οι Αρμένιοι θανατώθηκαν με μαχαίρια, ξίφη, σφυριά και τσεκούρια για εξοικονόμηση πυρομαχικών. Ερρίφθησαν μαζικά στη Μαύρη Θάλασσα και στον Ευφράτη ποταμό, ο οποίος ξεχείλιζε τόσο από τα πτώματα γυναικών και παιδιών που άλλαξε ρου. Παράλληλα δεκάδες χιλιάδες Αρμένιοι κάηκαν ζωντανόι σε αχυρώνες». Και όταν ο στρατηγός Μεχμέτ Βεχίπ Πασά επισκέφθηκε το Αρμενικό χωριό βρήκε σπία - αποθήκες με καμένους ανθρώπινους σκελετούς τόσο στριμωγμένους που στέκονταν σχεδόν όρθιοι και σχολίασε ότι «Σε όλη την ιστορία του Ισλάμ δεν μπορεί κανείς να βρει παρόμοια αγριότητα».

Η ΒΑΡΒΑΡΟΤΗΤΑ και στην Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού και στην Γενοκτονία των Αρμενίων σε όλη της τη μεγαλοπρέπεια. Οι σύγχρονοι όμως σουλτάνοι και αγάδες εξακολουθούν

σαν άλλοι Πόντιοι Πιλάτοι να αναφωνούν ότι είναι «αθώοι από του αίματος τούτου». Δεν είναι αλήθεια, λένε οι Νεότουρκοι, ο σφαγιασμός 350 χιλιάδων Χριστιανών του Πόντου από τα σπαθιά του Νουρεντίν πασά, δεν είναι αλήθεια οι φωτογραφίες των Τούρκων, τσέπηδων και τακτικών, με τα κομμένα κεφάλια των Αρμενίων ανά χείρας, τα κουφάρια γυναικών και παιδιών παρά πόδας, δεν είναι αλήθεια ο αφανισμός των Ελλήνων του Πόντου, των Αρμενίων, των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και πρόσφατα των Κούρδων και των Ελληνοκυπρίων. Να όμως που όλα τα Διεθνή πρακτορεία ειδήσεων μετέδωσαν τη δράση της αιματοβαμμένης μπότας της Νεοκεμαλικής Τουρκικής Ομοσπονδίας που έδειχναν Τούρκους στρατιώτες να φωτογραφίζονται κρατώντας κεφάλια Κούρδων στα χέρια τους δίπλα στα αποκεφαλισμένα κορμιά τους, όπως φωτογραφίζονταν και στην εισβολή της Κύπρου με τα όπλα στα κεφάλια των αγνοουμένων, ή ποιος μπορεί να ξεχάσει τα πτώματα του Ποντιακού και Μικρασιατικού Ελληνισμού που είχαν γεμίσει τη θάλασσα ώστε να μπορεί κανείς να βαδίσει επάνω σε αυτά ή και ακόμη ποιος μπορεί να ξεχάσει τις πυραμίδες με τα κομμένα κεφάλια των Αρμενίων! Αλλά η Τουρκία εξακολουθεί να φαμφορολογεί αναφορικά με την αθωότητά της, ότι δεν είναι αλήθεια ο αφανισμός

Λαού και Λαού και Λαού, είναι απλώς η «αλήθεια των άλλων».

«**ΠΟΙΟΣ** ενθυμείται σήμερα την Γενοκτονία των Αρμενίων από τους Τούρκους», επιχειρηματολόγησε ο Χίτλερ, προκειμένου να κάμψει τις όποιες επιφυλάξεις για την επεξεργασία του σχεδίου «Τελική Λύση», για να ανοίξουν τα κρεματόρια και να περαιώσει το Ολοκαύτωμα των Εβραίων, αλλά και την ολοκληρωτική εξάλειψη τεράστιου αριθμού Σοβιετικών αιχμαλώτων, Γερμανών πολιτικών κρατουμένων, ομοφυλοφίλων, Ιερωβάδων, Αθγάνων, τρελών και άλλων ψυχών των ουκ έστιν αριθμός. Ας θυμηθεί λοιπόν η πολιτισμένη Ευρώπη ότι η άμβλυση της μνήμης των συμφορών μόνο σε νέες συμφορές οδηγεί. Μια ολόκληρη Ευρώπη που προκαλεί δέος ακόμη και στην Υπερδύναμη ΗΠΑ μπορεί να εξαναγκάσει αν το θέλει την Τουρκία να αναγνωρίσει και την Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού και την Γενοκτονία των Αρμενίων. Και ας σταματήσει να γυρνά από την άλλη το κεφάλι. Δεν μας πείθει η πολιτισμένη Ευρώπη ότι νοιάζεται.

ΠΟΛΥΧΡΟΝΕΜΕΝΕ Σουλτάνε... Τσιμουδιά δεν έβγαλε η κα Γκίλαρντ κατά την επίσκεψή της στην Τουρκία για τις Γενοκτονίες του Ποντιακού Ελληνισμού και των Αρμενίων από τους σύγχρονους σουλτάνους και αγάδες. Ούτε τόλμησε να αμαυρώσει το ανατολικό πρόσωπο της Τουρκίας λέγοντάς τους ότι οι Γενοκτονίες των Ποντίων, των Αρμενίων, των Ελλήνων της Μικράς Ασίας και η βάρβαρη καταπίεση των πολιτών σας κύριε Ερντογάν κάτω από μια μόνιμη οθωμανική αυτοκρατορία, καθώς και η κατοχή του 37% του Κυπριακού εδάφους, δεν περνούν κύριε Ερντογάν ανάλαφρα από την ενημερωμένη κοινωνία της Αυστραλίας. Γιατί δεν τα είπατε στον Ερντογάν κα Γκίλαρντ αλλά σκύψατε το κεφάλι μπροστά στον πολυχρονεμένο σουλτάνο; 91 χρόνια έχουν περάσει από τη Γενοκτονία του Ποντιακού Ελληνισμού και 97 από τη Γενοκτονία των Αρμενίων και ακόμη η αναγνώρισή τους από την Τουρκία εκκρεμεί. Νομίζω ότι δεν υπάρχει μεγαλύτερο στίγμα για την πολιτισμένη Ανθρωπότητα.



Lic. No: 2ta06709

FRIENDSHIP TOURS & Honey World Travel

12334

Ph. (02) 9799 4931 Mob. Yanni 0412 242 491 FAX (02) 9799 4931

Οι εκδρομές μας είναι υπέροχες και πάντα επιτυχημένες. Είμαστε πάντα μαζί σας, δίπλα σας, και σας προσέχουμε και σας αγαπάμε και πάντα παίρνουμε το καλύτερο για ό,τι πηρώνετε.

29 ΑΠΡΙΛΙΟΥ:
5 ΜΑΪΟΥ 2012:

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ ΤΟΥ ΒΟΥΝΟΥ
7 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ GOLD COAST, BRISBANE, NOOSA ΜΟΝΟ \$450.00 T.A.

15 ΜΑΪΟΥ 2012:

SPECIAL Γ'ΑΥΤΟ ΤΟ ΜΗΝΑ
10 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ \$2550.00 **ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**
ΜΙΑ ΩΡΑΙΑ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ ΑΠΟ SHANGHAI, SUZHOU, HANGZHOU, WUXI, NANJING ΚΑΙ ΠΕΚΙΝΟ. ΣΤΗΝ ΚΙΝΑ ΕΙΝΑΙ ΑΝΟΙΞΗ ΟΠΩΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΑΣ

27 ΜΑΪΟΥ 2012:

8 ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΟ ΥΠΕΡΟΧΟ CAIRNS. **ΤΑ ΠΑΝΤΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ**
ΕΚΤΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟΥ ΦΑΓΗΤΟΥ \$1.6950 T.A.

26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

36 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΟΝΕΙΡΟ.
ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ \$6,995.00 **ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ**
ΟΛΑ ΠΛΗΡΩΜΕΝΑ ΕΚΤΟΣ ΜΕΣΗΜΕΡΙΑΝΟΥ.
ΜΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΟΥ ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΧΑΣΕΤΕ.
ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΘΕΣΗ

9 ΙΟΥΝΙΟΥ 2012:

3 ΗΜΕΡΕΣ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑ PORT MACQUARIE - FOSTER SOUTH WEST ROCK ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΦΑΓΗΤΟ **ΜΟΝΟ \$310.00**

14 ΙΟΥΛΙΟΥ 2012 ΕΩΣ
9 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2012:

26 ΗΜΕΡΕΣ ΜΙΑ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΛΛΑΔΑ - ΕΥΡΩΠΗ - ΤΟΥΡΚΙΑ. ΕΛΑΤΕ ΝΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ 26 ΗΜΕΡΕΣ ΟΝΕΙΡΟ.
ΠΟΛΥ ΣΥΜΦΕΡΟΥΣΑ ΤΙΜΗ \$5,999.00 ΤΟ ΑΤΟΜΟ.

ΑΚΟΜΗ

Για εκδρομές σε Τασμανία, Αμερική, New Zealand, Honolulu, Ρωσσία, Μελβούρνη, Adelaide, Αγίου Τόπους και πολλές άλλες ημερήσιες εκδρομές μην διστάσετε να επικοινωνήσετε μαζί μας

ΣΑΣ ΕΥΧΟΜΕΘΑ ΚΑΛΟ ΤΑΞΙΔΙ

Για πληροφορίες τηλ. στον Γιάννη ή την Βούλα 9799 4931 ή 0401 740 126

Τα άτομα από Καμπέρρα και Queanbeyan να τηλ. στην κα Μαρία Κοτρώτσιος (02) 9682 9082.

Για όλες τις πληροφορίες παρακολουθείτε το ραδιοπρόγραμμα "Ξενητεμένα Μονοπάτια" στο 98,5 FM Πέμπτη 10-12 το μεσημέρι

